

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

В районном центре селе Износки начала работать автозаправочная станция. Для владельцев автомобилей это настоящий праздник, ведь до недавнего времени отсутствие возможности заправить топливом свой автомобиль было проблемой для автомобилистов не только Износка и близлежащих деревень, но и гостей нашего района, ведь для того чтобы наполнить топливные баки бензином, необходимо было проехать до ближайшей автозаправки не менее 30 километров. Расстояние немаленькое.

Об этой наболевшей проблеме не раз говорилось избирателями - жителями нашего района - как в наказах депутатам, так и в адрес исполнительных властей. В очередной раз проблема была озвучена на собраниях партии «Единая Россия», которые этой осенью прошли во всех первичных отделениях. Глава администрации МР «Износковский район», секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Владимир Викторович Леонов и районная власть уже давно искали пути решения этого наболевшего вопроса, главная причина которого - отдаленность нашего района от транспортной артерии - Варшавского шоссе. В основном по этой причине и не горели желанием владельцы автозаправочных станций строить АЗС в Износках.

Необходимость открытия в селе Износка автозаправочной станции обсуждалась не только на местном, но и на региональном уровне. Большую роль в решении этого вопроса сыграл министр конкурентной политики Калужской области Николай Викторович Владимиров, который совместно с главой администрации района Владимиром Викторовичем Леоновым провел

В районном центре открыли АЗС

большую работу по привлечению нефтезаправочных компаний в Износку. В результате вопрос удалось решить, и вот уже ООО «Компания ЭкоЛайн» пришла в Износковский район, тем самым решив проблему наших автомобилистов и став для них прекрасным подарком к Новому году.

Как рассказала нам генеральный директор ООО «Компания ЭкоЛайн» Тамара Петровна Федотова, вот уже 16 лет данная компания на рынке нефтепродуктов. Кроме того, что в Калуге у компании имеется три современных автозаправочных станции, где можно приобрести высококачественные бензин и дизельное топливо по разумным ценам, есть у них и свой автопарк бензовозов и топливозаправщиков, которые быстро и своевременно доставляют бензин и дизельное топливо по Калуге и Калужской области.

Как говорит Т.П. Федотова, их клиенты могут быть спокойны за качество приобретаемого у них топлива, потому что они сотрудничают только с крупными, проверенными нефтеперерабатывающими заводами. Качество продаваемого ими топлива соответствует климатическим условиям и действующим нормам ГОСТ и ТУ и подтверждается сертификатами качества, представленными заводом-изготовителем.



Генеральный директор ООО «Компания ЭкоЛайн» Тамара Петровна Федотова.

На протяжении нескольких лет ООО «Компания ЭкоЛайн» производит оптовую поставку топлива как на промышленные, так и на сельскохозяйственные предприятия. Уже не один год она сотрудничает с колхозами и совхозами Юхновского, Козельского и других районов Калужской области, доставляя им топливо во время посевных и уборочных кампаний. В нашем районе услугами данной компании не раз пользовались предприятие ООО «Каменка».

Данная компания имеет персональный подход к каждому клиенту, гибкие схемы и проекты сотрудничества. Уровень цен на топливо у них конкурентоспособен и выгоден для потребителя.

Узнав о проблеме жителей Износковского района в связи с отсутствием автозаправки, генеральный директор ООО «Компания ЭкоЛайн» Тамара Петровна Федотова, имеющая за плечами большой опыт работы, решила помочь. Не испугало её и нерабочее состояние старой заправки в селе Износка. Приехав и посмотрев оборудование, сотрудники ООО «Компания ЭкоЛайн» приступили к работе. Перво-наперво была произведена очистка топливных резервуаров, ведь от этого зависит качество нефтепро-

дуктов. Помимо этого на автозаправочной станции была произведена замена трех топливораздаточных колонок на новые, современные. Было заменено и другое необходимое для организации работы оборудование. Теперь весь процесс заправки техники и учет здесь компьютеризированы, а после замены важного для организации процесса электрического кабеля уже сегодня на Износковской АЗС ре-

носковской АЗС, приехали сюда за топливом вновь. Говоря о перспективах развития, Т.П. Федотова отметила, что в будущем, в случае если Износковская автозаправка будет рентабельной и местные автомобилисты отдадут предпочтение ей, в Износках планируется приступить к строительству современного комплекса - автоцентра, под крышей которого будет размещаться не только автозаправка, но и мойка, шиномонтаж, а может быть, даже и кафе. Опыт строительства таких автоцентров в компании имеется,



Автозаправочная станция в селе Износка.

ализуется качественное топливо - бензин АИ-92, АИ-95, а также дизельное топливо.

Да, с открытием Износковской АЗС решилась проблема не только у частных автомобилистов, теперь и вся специализированная техника районных организаций и предприятий будет заправляться в Износках, а не ездить за топливом аж в другой район.

На Износковской автозаправочной станции круглосуточно, посменно, будут трудиться четыре оператора. Как отметила Т.П. Федотова, рентабельна или нет будет Износковская АЗС - покажет время. Нам бы очень хотелось, чтобы износковские автомобилисты, заправившись единожды на Из-

в Калуге их установлено уже три. Так что решение вопроса: быть или не быть в будущем в Износках автоцентру - зависит от нас самих, т.е. жителей Износковского района.

Т. ШИШКОВА.

Р.С. Генеральный директор ООО «Компания ЭкоЛайн» Тамара Петровна Федотова выражает благодарность за помощь и поддержку в работах по восстановлению Износковской автозаправочной станции администрации МР «Износковский район» в лице главы администрации района В.В. Леонова, а также начальнику отдела по экономике администрации района О.Е. Апроксиной.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Депутаты приняли бюджет следующего года

15 декабря состоялось заседание сессии Законодательного Собрания области, в рамках которого депутаты приняли закон об областном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов.



Общий объем доходов в 2017 году прогнозируется в сумме 40 млрд. 108 млн. рублей. Общий объем расходов составит 40 млрд. 842 млн. рублей. На 94 процента они сформированы в рамках государственных и других целевых программ.

Почти 62 процента составляют расходы социального характера - 25 млрд. 197 млн. рублей.

Кроме того, депутаты приняли ряд поправок, подготовленных с момента принятия бюджета в первом чтении и поддержанных на расширенном заседании профильного комитета.

В частности, нашла поддержку поправка губернатора, инициированная фракцией «Единая Россия», в части перераспределения средств в размере более 99 миллионов рублей в пользу министерства экономического развития. Дополнительные финансы пойдут на реализацию подпрограммы «Организация транспортного обслуживания населения». Более 66 миллионов будет направлено на субсидирование пригородных перевозок пассажиров железнодорожным транспортом, более 33 миллионов пойдут на субсидирование межмуниципальных пассажирских перевозок автомобильным транспортом.

Комментируя принятый документ, председатель Законодательного Собрания Виктор ГРИБ отметил: «Работа над бюджетом следующего года была тесно связана с поиском компромиссов. Основная задача - выполнение всех взятых на себя социальных обязательств. В этих условиях возрастает роль депутатского корпуса в контроле за целевым и эффективным расходованием бюджетных средств».

Депутаты определили стоимость трудового патента для иностранных работников и увеличили выплаты ветеранам труда

Депутаты установили коэффициент, отражающий региональные особенности рынка труда, на 2017 год.

Исходя из этого коэффициента будет рассчитываться стоимость трудового патента для иностранных работников. Планируется, что в следующем году она составит 3900 рублей. По информации профильного министерства за 9 месяцев 2016 года оформлено 15139 таких патентов.

Кроме того, депутаты приняли закон, предусматривающий увеличение с 1 января 2017 года размера ежемесячных денежных выплат отдельным категориям граждан. В частности, для ветеранов труда, ветеранов труда Калужской области и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий, данная выплата будет составлять 462 рубля; для тружеников тыла и реабилитированных лиц - 669 рублей.

Депутаты ввели штрафы за нарушение порядка проведения массовых мероприятий с использованием пиротехники

В целях обеспечения безопасности граждан в региональный закон об административных правонарушениях депутаты добавили статью, которая позволит штрафовать за нарушение порядка при проведении массовых мероприятий с применением пиротехники.

Для граждан штрафы варьируются от трех до пяти тысяч рублей, для должностных лиц - от 25 до 50 тысяч рублей, для юридических лиц - от 50 до 100 тысяч рублей.

Полномочиями по рассмотрению дел об этих правонарушениях депутаты наделили административные комиссии.

Комментируя принятый документ, председатель Законодательного Собрания Виктор ГРИБ отметил: «Применение пиротехники в быту - это весьма опасное развлечение, поэтому использование пиротехнических изделий не должно быть бесконтрольным. Сейчас мы учли опыт тех регионов, где такие нормы реально работают и не вызывают нареканий».

Депутаты обсудили вопросы оплаты труда работников здравоохранения

В правительственном часе депутаты обсудили информацию о реализации закона «Об установлении системы оплаты труда работников государственных учреждений, подведомственных органу исполнительной власти Калужской области в сфере здравоохранения».

Напомним, что в ноябре прошлого года по инициативе министерства здравоохранения был принят документ, меняющий систему оплаты труда медицинских работников.

С тех пор от 55 до 60 процентов заработной платы медиков направляется на выплаты по базовым гарантированным окладам. 30 процентов составляют стимулирующие выплаты, 10-15 процентов - компенсационные выплаты в зависимости от условий труда.

До принятия этого закона базовый оклад составлял всего 20-40 процентов от заработной платы в целом. Зачастую это делало процесс распределения фонда оплаты труда весьма субъективным. Депутаты поставили этот закон на контроль.

Говоря о реализации данного закона, министр здравоохранения Константин Баранов отметил, что в настоящее время средняя заработная плата медицинских работников в государственных учреждениях здравоохранения, подведомственных министерству здравоохранения области (с учетом совмещения ставок), составляет:

- врачи - 45211 рублей;
- средний медицинский персонал - 24452 рубля;
- младший медицинский персонал - 17153,0 рубля.

По словам министра, работа по совершенствованию оплаты труда будет продолжена, так как «дорожной картой» утвержден дальнейший рост показателей средней заработной платы. В дальнейшем будут вноситься изменения в закон по увеличению окладов работников, что приведет к увеличению гарантированной части заработной платы в средней заработной плате медицинских работников.

М. КЛИМОВА.

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

Областной экзамен для физруков

В целях реализации государственной программы Калужской области «Развитие физической культуры и спорта в Калужской области» в г. Калуге состоялся областной смотр-конкурс «Лучший специалист системы физического воспитания Калужской области». Цель конкурса - создание в организациях, осуществляющих свою деятельность на территории Калужской области в сфере физической культуры и спорта, оптимальных условий для развития творческого потенциала, направленных на улучшение каче-

дemonстрировать свои профессиональные способности, но и познакомиться с опытом лучших специалистов, использующих в профессиональной деятельности наиболее эффективные организационные формы физкультурно-оздоровительной и спортивной работы. Износковский район представлял учитель физической культуры МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» Евгений Алексеевич Никишин. Надо сразу отметить, что это был единственный участник, пред-

ми традиционно используемых методик. Жюри, возглавляемое председателем Калужского регионального отделения общественно-государственного физкультурно-спортивного объединения «Юность России» Анатолием Концевым, учитывало при оценке представленного конкурсантами обобщенного опыта своей работы, прежде всего, актуальность и социальную значимость, уровень теоретического обоснования, оздоровительную, образовательную, воспитательную эффективность профессиональной деятельности. Умение конкурсанта аргументированно, с применением всего арсенала демонстрационных средств показать профессиональное мастерство в отведенное для демонстрации время тоже имело большое значение.

Следующий этап - проведение учебно-тренировочного занятия. Евгению Алексеевичу Никишину по жребию досталась школа № 17 г. Калуги, 7 класс. Оценивало проведение урока и профессиональное мастерство учителя жюри в следующем составе: заведующая кафедрой физического воспитания КГУ им. К.Э. Циолковского Н.И. Добейко, главный специалист ГБУКО «Агентство развития системы физической культуры и спорта» Ю.М. Белоцерковская и победитель областного и всероссийских конкурсов учителей физической культуры Е.Ю. Голополов (в настоящее время глава МР «Мосальский район»). На уроке также присутствовали учителя физической культуры, студенты отделения физической культуры КГУ им. К.Э. Циолковского.

И вот наступил третий, заключительный день конкурса. В Доме правительства в торжественной обстановке были подведены итоги конкурса профессионального мастера, конкурса лучшего опыта работы преподавателей физической культуры Калужской области по пропаганде здорового образа жизни, внедрения региональных и авторских программ по развитию детско-юношеского физкультурно-спортивного и олимпийского движения, конкурса эффективных практик физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с детьми и учащейся молодежью. Были названы лучшие специалисты системы физического воспитания Калужской области. Представитель Износковского района, учитель МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» Евгений Алексеевич Никишин занял третье место и стал лауреатом конкурса «Лучшие специалисты системы физического воспитания Калужской области».

А. ГОРОХОВ,
главный специалист
отдела образования
МР «Износковский район».



Е.А. Никишин проводит учебно-тренировочное занятие в 7 классе школы № 17 города Калуги.

ства педагогической и тренерской работы, а также - формирование общественного мнения о престижности профессии специалиста, работающего в сфере физической культуры и спорта.

Организаторами конкурса стали министерство спорта Калужской области, Калужское региональное общественно-государственное физкультурно-спортивное объединение «Юность России», министерство образования и науки Калужской области, Калужский государственный университет им. К.Э. Циолковского, управление образования города Калуги.

В областном конкурсе профессионального мастерства специалистов физического воспитания приняли участие преподаватели физической культуры дошкольных учреждений, общеобразовательных школ, детско-юношеских спортивных школ, колледжей, техникумов и вузов. 27 участников собрались со всего региона, чтобы не только про-

ставляющий сельскую школу. Правда, этот факт существенно усложнил положение Евгения Алексеевича - он попал в одну группу с преподавателями техникумов, вузов и городских школ.

Программа конкурса рассчитана была на три дня. Но этому предшествовал ещё и заочный отборочный тур. После торжественного открытия конкурса в Доме правительства Калужской области был проведен первый этап - теоретическая часть. Конкурсанты представляли на суд авторитетного жюри опыт своей работы в области физического воспитания. Обязательная часть представляемого опыта педагогической деятельности - наличие проведенной научно-исследовательской работы. Оценивалось раскрытие методов и средств, используемых специалистами в работе, и их соответствие современным требованиям, а также достижение основных результатов работы в сравнении с результата-

ПРОФИОРИЕНТАЦИЯ

В среду 30 ноября наш 10 класс вместе с классным руководителем Г.И. Колосковой совершил незабываемую экскурсию. Путь наш лежал на предприятие ООО «Калужский производственный центр». На территории нас радушно встретил его руководитель А.В. Тергалинский. Алексей Владимирович сразу провел нас в самое сердце этого предприятия - в здание, где и осуществляется вся работа.

Все рабочие трудятся в одном помещении. Первое, что мы увидели, это станок по намотке пароизоляционного материала в рулоны, которые, в свою очередь, уже на другом станке упаковываются в пленку. Потом плёнка проходит термообработку и отправляется на прилавки магазинов. Сам Алексей Владимирович продемонстрировал работу данного станка. Всей этой работой занимаются в основном мужчи-

Спасибо за экскурсию

ны. Женщины же здесь производят уголки для ремонта. Мы увидели, как создаются втулки для туалетной бу-

вдство таких необходимых товаров в реальности!

Рабочие предприятия рассказывали нам о производстве, демонстрировали сам производственный процесс. Мне и всем моим одноклассникам очень понравилась эта экскурсия. Каждый вышел под большим впечатлением от увиденного. Нас и раньше знакомили со многими профессиями, но на таком предприятии мы были впервые. Хотелось выразить слова благодарности руководителю предприятия А.В. Тергалинскому и всем рабочим за столь познавательную экскурсию.

Алена Кокош, ученица 10 класса Износковской СОШ.



маги, которыми мы пользуемся ежедневно. Покупая в магазинах такие товары, мы даже не задумываемся, как они создаются. И как всё-таки интересно было наблюдать произ-

20 декабря – День работников органов государственной безопасности РФ

**Уважаемые сотрудники
Управления федеральной службы безопасности
России по Калужской области!**

*Поздравляю вас с профессиональным праздником.
Работа в органах безопасности требует особого мужества, ответственности, высокой компетентности и исключительной преданности своему делу. Эти качества позволяют вам обеспечивать эффективную защиту государственных и общественных интересов, конституционных прав и свобод граждан России.
Ваши успехи в борьбе с терроризмом, экстремизмом, коррупцией, наркобизнесом и другими преступлениями активно способствуют устойчивому политическому и экономическому развитию страны.
Уверен, ваша верность присяге и профессиональному долгу будет и впредь выступать гарантом безопасности и спокойствия жителей нашего региона.
Желаю вам новых достижений в службе, крепкого здоровья, мира и благополучия.*

А. АРТАМОНОВ, губернатор Калужской области.

ОФИЦИАЛЬНО

**По объему жилищного строительства
Калужская область занимает четвертое
место в Центральном федеральном округе**

14 декабря в Калуге под председательством губернатора области Анатолия Артамонова состоялось заседание Совета по реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России».

Рассматривались итоги жилищного строительства за 11 месяцев 2016 года.

По данным министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства области, в настоящее время в эксплуата-



цию 622,5 тыс. кв. метров жилья. Достигнутый показатель соответствует 102 процентам уровня прошлого года. Из них 296 тыс. кв. метров введено индивидуальными застройщиками (99 процентов к прошлому году).

По объему строительства на тысячу населения об-

ласть занимает четвертое место в Центральном федеральном округе и 10 в Российской Федерации. Первое место занимает Московская область (818,2 кв. м), второе - Белгородская область (666,3 кв. м), третье - Липецкая область (629,2 кв. м).

В муниципальных образованиях «Город Киров и Кировский район», Малоярославецкий и Мещовский районы плановый показатель по вводу жилья в эксплуатацию в 2016 году уже достигнут.

Отмечался серьезный рост рынка ипотеки по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. За 10 месяцев 2016 года предоставлено 5 413 ипотечных кредитов на общую сумму 9 млрд. 240 млн. рублей, что составляет 131 процент к уровню прошлого года.

Анализируя развитие рынка жилищного строительства, губернатор области Анатолий Артамонов отметил, что в ближайшие годы спрос на жилье не будет падать. «Тем не менее нам нужно предусмотреть компенсирующие механизмы на сегодняшний непростой период. Надо использовать желания людей переехать на нашу территорию. Калужская область привлекательна для жизни, и это нужно доводить до людей, которые могут переселиться к нам из других регионов», - подчеркнул он.

Одним из механизмов развития данного сектора экономики региона должно стать создание проектного офиса, который будет заниматься как вопросами функционирования рынка жилья, так и переселения граждан в Калужскую область. «В структуру проектного офиса должны войти застройщики, представители профильных министерств и ведомств. Для нас это будет палочка-выручалочка на предстоящий период», - резюмировал губернатор.

Глава региона поручил в ближайшее время вынести данный вопрос на рассмотрение расширенного заседания областного правительства.

В рамках Совета также состоялся осмотр строящихся жилых микрорайонов областного центра.

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>**

Вниманию избирателей

Состоится отчет депутата

23 декабря во Дворце культуры поселка Товарково состоится отчет депутата Законодательного Собрания Калужской области Михаила ДМИТРИКОВА о депутатской работе и исполнении его депутатской Народной программы в 2015-2016 гг.

Начало в 17 часов. Вход свободный.

АКТУАЛЬНО

Правила оформления дорожно-транспортных происшествий

С 1 июля 2015 года вступило в силу Постановление Правительства РФ от 6.09.2014 г. № 907 «О внесении изменений в Правила дорожного движения, утвержденные Постановлением Совета министров - Правительства РФ от 23.10.1993 г. № 1090», которым регламентируется порядок действий водителей транспортных средств после дорожно-транспортного происшествия, к которому они причастны.

Принятые меры направлены на упрощение процедуры оформления ДТП, сокращение времени его оформления, что, в свою очередь, призвано способствовать снижению уровня возникновения заторовых ситуаций на автомобильных дорогах, связанных с ожиданием прибытия уполномоченных сотрудников полиции для оформления ДТП.

Так, причастному к ДТП водителю необходимо немедленно остановить транспортное средство, включить аварийную сигнализацию и выставить знак аварийной остановки, не перемещать предметы, имеющие отношение к происшествию.

Если в результате дорожно-транспортного происшествия имеются пострадавшие, то оно может быть оформлено только сотрудниками полиции.

Причастные к такому ДТП водители должны:

- оказать первую помощь пострадавшим, вызвать скорую медицинскую помощь и полицию;
- в экстренных случаях отправить пострадавших на попутном транспорте или отвести в медицинскую организацию на своем автомобиле и вернуться к месту происшествия;
- освободить проезжую часть, если движение других транспортных средств невозможно, перед этим зафиксировав положение автомобилей по отношению друг к другу и объектам дорожной ин-

фраструктуры с помощью фотосъемки или видеозаписи;

- записать фамилии и адреса очевидцев и ожидать прибытия сотрудников полиции.

Если в результате дорожно-транспортного происшествия вред причинен только имуществу и между участниками ДТП имеются разногласия по поводу характера и перечня видимых повреждений транспортных средств, водители обязаны записать данные очевидцев и сообщить о случившемся в полицию.

При этом по указанию сотрудников полиции документы о ДТП будут оформлены на ближайшем посту дорожно-патрульной службы или в подразделении полиции.

Если разногласий у участников ДТП нет, водители могут не сообщать о случившемся в полицию. В этом случае им разрешается оставить место происшествия и:

- оформить документы о ДТП в ближайшем подразделении полиции;
- заполнить бланк извещения о ДТП по правилам обязательного страхования без участия сотрудников полиции;
- не оформлять документы о ДТП, если в нем повреждены транспортные средства или иное имущество только участников аварии и у каждого из них отсутствует необходимость в оформлении указанных документов.

Оформление документов о ДТП вне места аварии предусмотрено при предъявлении зафиксированных средствами фотосъемки или видеозаписи положения транспортных средств по отношению друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры, следов и предметов, относящихся к происшествию, поврежденных транспортных средств.

Информация подготовлена УГИБДД УМВД России по Калужской области.

КОНКУРСЫ

Лучшая автозаправочная станция Калужской области

Министерство природных ресурсов и экологии Калужской области уведомляет природопользователей, осуществляющих свою деятельность на территории Калужской области.

В связи с вводом в эксплуатацию государственной информационной системы, предназначенной для ведения государственного реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду в виде программно-технического обеспечения учета объектов НВОС, с 1 декабря 2016 года регистрация заявок осуществляется только с использованием программно-технического обеспечения учета объектов негативного воздействия на окружающую среду.

Заявитель подает заявку на регистрацию объекта НВОС с помощью бесплатного средства подготовки отчетности природопользователя («Модуль природопользователя»), размещенного на официальном сайте Росприроднадзора по адресу: rpn.gov.ru/otchetnost, либо с помощью размещенного в сети Интернет личного кабинета природопользователя по адресу: lk.fsrpn.ru.

Подробная информация содержится на официальном сайте Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор) по адресу: <http://rpn.gov.ru/>

В целях дальнейшего развития инфраструктуры дорожного сервиса и повышения качества обслуживания на автозаправочных станциях Калужской области проводится конкурс на звание «Лучшая автозаправочная станция Калужской области».

Конкурс проводится ежегодно с 1 апреля по 30 ноября по семи номинациям.

В 2016 году на участие в конкурсе подали заявки следующие организации, осуществляющие деятельность на территории Калужской области по

розничной реализации нефтепродуктов: АО «Газпромнефть-Северо-Запад», ПАО «Калуганефтепродукт», ООО «Лукойл - Черноземнефтепродукт», ООО «Подольская нефтяная компания», ИП Захаро Л.Н., ИП Костяев А.М. Общее количество АЗС - 20.

13.12.2015 г. по результатам заседания конкурсной комиссии победителями в различных номинациях признаны следующие участники, имеющие высокие показатели по установленным условиям конкурса критериям.

В номинации 1. «АЗС, расположенные в полосе отвода автодороги общего пользования федерального значения М-3 «Украина»: АЗС № 78 ПАО «Калуганефтепродукт» (Калужская область, Боровский район, г. Балабаново, 96 км трассы М-3 «Украина»), АЗС № 74 АО «Газпромнефть-Северо-Запад» (Калужская область, Жиздринский район, 300 км трассы М-3 «Украина»), АЗС ООО «Подольская нефтяная компания» (Калужская область, г. Обнинск, 101 км трассы М-3 «Украина»).

В номинации 2. «АЗС, расположенные в полосе отвода автодороги общего пользования федерального значения А-101 «Москва - Малоярославец - Рославль»: АЗС № 19 ПАО «Калуганефтепродукт» (Калужская область, Куйбышевский район, д. Кузьминичи).

В номинации 5. «АЗС, расположенные в полосе отвода автомобильных дорог общего пользования в границах населенных пунктов поселения, за исключением автомобильных дорог общего пользования федерального, регионального или межмуниципального значения»: АЗС № 12 ПАО «Калуганефтепродукт» (Калужская область, Ко-

зельский район, г. Козельск, ул. Чкалова, 104), АЗС № 66 ПАО «Калуганефтепродукт» (Калужская область, Медынский район, г. Медынь, ул. Бурикова, 24), АЗС ИП Костяев А.М. (Калужская область, Кировский район, район квартала № 44 Красногорского лесничества).

В номинации 6. «АЗС, расположенные в полосе отвода автомобильных дорог общего пользования в границах муниципального района, за исключением автомобильных дорог общего пользования федерального, регионального или межмуниципального значения, автомобильных дорог общего пользования местного значения поселений»: АЗК ИП Захаро Л.Н. (Калужская область, Козельский район, 12 км а/д Оптина Пустынь - Нижние Прыски).

В номинации 7. «АЗС, расположенные в полосе отвода автомобильных дорог общего пользования в границах городского округа, за исключением автомобильных дорог общего пользования федерального, регионального или межмуниципального значения»: АЗС № 76 АО «Газпромнефть-Северо-Запад» (г. Калуга, ул. Можайская), АЗС № 82 ПАО «Калуганефтепродукт» (г. Калуга, ул. Московская, 344), АЗС № 83 ПАО «Калуганефтепродукт» (г. Калуга, ул. Грабцевское шоссе).

Победители конкурса будут награждены почетными грамотами министерства конкурентной политики области за высокое качество предоставляемых сервисных услуг и добросовестное выполнение нормативных требований, предъявляемых к эксплуатации АЗС.

Министерство конкурентной политики Калужской области.

МЕЖРАЙОННАЯ ФНС РОССИИ №2 ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Уважаемые налогоплательщики!

В связи с изменением Федерального закона № 290-ФЗ предусматривается плавный и поэтапный переход к новому порядку применения ККТ, в частности, со дня вступления указанного Федерального закона в силу предусмотрена возможность добровольного перехода на новый порядок применения ККТ, с 1 февраля 2017 года регистрация ККТ будет осуществляться только по новому порядку в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники, а с 1 июля 2017 года старый порядок прекратит свое действие. При этом налогоплательщики, осуществляющие деятельность в сфере услуг, а также лица, применяющие систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности или патентную систему налогообложения, то есть малый бизнес, который не был обязан применять ККТ, переходят на новый порядок применения ККТ с 1 июля 2018 года. Организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие торговлю с использованием торговых автоматов, могут не применять в составе таких торговых автоматов контрольно-кассовую технику до 1 июля 2018 года.

Налогоплательщики, применяющие ККТ, имеют возможность приобрести комплект доработок (модернизации) для имеющейся у них ККТ старого образца, который приведет ККТ в соответствие с требованиями нового законодательства и позволит пройти процедуру регистрации ККТ по новому порядку.

Вместе с покупкой комплекта доработок (модернизации) ККТ или новой ККТ налогоплательщику необходимо приобрести фискальный накопитель, заменяющий электронную контрольную ленту защитную (далее - ЭКЛЗ). Узнать о возможности модернизации ККТ пользователь может у производителя ККТ или у уполномоченной организации, обслуживающей его ККТ.

Положения Федерального закона № 290-ФЗ предусматривают увеличение числа реквизитов, указание которых в кассовом чеке становится обязательным с введением нового порядка.

Так, ККТ нового образца должна обеспечивать возможность печати на кассовом чеке (бланке строгой отчетности) двухмерного штрихового кода (QR-код), содержащего в кодированном виде реквизиты проверки кассового чека или бланка строгой отчетности (дата и время осуществления расчета, порядковый номер фискального документа, признак расчета, сумма расчета, заводской номер фискального накопителя, фискальный признак документа) в отдельной выделенной области кассового чека или бланка строгой отчетности.

Считывание QR-кода происходит с использованием разработанного ФНС России мобильного приложения ПО «Проверка кассового чека и подача жалобы в налоговые органы» (проект названия мобильного приложения), установленного на устройствах связи, поддерживающих данное приложение (iPhone, Android). В связи с этим появляется возможность проверки кассового чека (бланка строгой отчетности) не только налоговыми органами, но и покупателями.

Информацию о возможности проверки фискальных признаков кассового чека (бланка строгой отчетности) доводить до сведения налогоплательщиков в целях обеспечения гражданского контроля с их стороны.

После 1.07.2017 г. немодернизированные ККТ будут сниматься с регистрационного учета в одностороннем порядке как ККТ, не соответствующие требованиям Федерального закона от 22.05.2003 г. № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт».

ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ

На птицефабрике «Харабалинская» в Астраханской области зарегистрирована вспышка высокопатогенного гриппа птиц. Заболело и пало за пять дней 5100 голов кур-несушек. В очаге 54000 голов в настоящее время падеж птиц продолжается.

Грипп птиц - вирусное заболевание, поражающее сельскохозяйственных, синантропных (живущих в непосредственной близости к человеку) и диких птиц, восприимчив к данному заболеванию и человек. Вирус гриппа птиц весьма устойчив к неблагоприятным факторам внешней среды и способен в этих условиях длительное время сохранять свои болезнетворные свойства. Например, при глубоком замораживании (до -70°C) вирус сохраняется до 300 дней. При высушивании сохраняет свои свойства два-три года. Однако вирус гриппа птиц имеет слабую устойчивость к дезинфицирующим средствам: водные растворы 5%-ной соляной кислоты, 4%-ного фенола, 3%-ной хлорной извести, 2%-ного едкого натра убивают вирус в течение пяти минут. При нагревании до температуры 60-70°C вирус погибает за две-пять минут, при температуре 50-60°C гибнет в течение 30-50 минут.

Источником заражения являются больные птицы, выделяющие вирус с выделениями из носа и рта, экскрементами, яйцом, а также переболевшие птицы (срок вирусносительства два месяца). Факторами передачи вируса являются корма, яйцо, тушки погибших и убитых птиц, перо, экскременты, обменная тара, инвентарь и др. Заражение в основном происходит респираторным путем (при попадании вируса в органы дыхания), но возможно внедрение вируса через пищеварительный тракт (при поедании зараженных кормов) и слизистую оболочку глаза.

Признаки болезни. Инкубационный период (период от момента заражения до проявления признаков заболевания) составляет один-семь дней. У пораженной птицы наблюдается сонливость, чихание, хриплое дыхание, синопность гребня и сережек, слезотечение, взъерошенность оперения, параличи шеи и конечностей, отеки головы, шеи, шаткая походка, явления диареи, снижение или полное прекращение яйценоскости. Птичий грипп характеризуется высоким процентом смертности. Наряду с типичной формой болезни, признаки которой перечислены выше, встречается и нетипичная (латентная) форма болезни. При данной форме у пораженной птицы не наблюдается никаких видимых при-

Грипп птиц

знаков заболевания, случаи смерти при этом редкие. Такая птица является особенно опасной, так как внешне кажется здоровой, являясь вирусоносителем.

При разделке тушек больной птицы обнаруживаются следующие признаки: под кожей в области головы, шеи и кишечника желто-красные студенистые отеки, все внутренние органы и мышцы словно забрызганы кровью.

Лечение не разработано и нецелесообразно. Ввиду опасности распространения возбудителя больную птицу уничтожают.

Рекомендации по профилактике гриппа птиц в благополучных районах

1. Желательно организовать безвыгульное содержание птицы.
2. Содержать домашнюю птицу в условиях, исключающих её контакт с постронной птицей.
3. Завоз новой птицы необходимо осуществлять только из благополучных по птичьему гриппу областей и районов. Поступившую птицу в течение не менее 10 дней следует содержать изолированно, в этот период необходимо внимательно наблюдать за её состоянием. При проявлении признаков болезни, при обнаружении мертвой птицы нужно незамедлительно сообщить в ветеринарную службу.
4. Необходимо обеспечить должные санитарные условия содержания домашней птицы. С этой целью нужно регулярно проводить чистку помещений, где содержится птица, с последующей их дезинфекцией.
5. Уход за птицей следует осуществлять только в специально отведенной для этой цели одежде и обуви, которую необходимо регулярно стирать и чистить.
6. Использовать только качественные и безопасные корма для птиц. Не покупать корма без гарантии их безопасности. Корма для птиц хранить только в местах, недоступных для синантропных и перелётных птиц (воробьёв, галок, голубей и др.).
7. Перед началом скармливания корма следует подвергать термической обработке (пропаривать, запаривать).
8. При убое и разделке птицы следует как можно меньше загрязнять кровью, пером и другими продуктами убоа окружающую среду.
9. По требованию представителей ветеринарной службы предоставлять домашнюю птицу для осмотра и вакцинации.
10. Обо всех случаях заболевания и

падежа домашней птицы, а также при обнаружении мест массовой гибели дикой птицы на полях, в лесах и других местах необходимо незамедлительно сообщить в ветеринарную службу и в администрацию населенного пункта.

11. Соблюдать правила личной безопасности и гигиены:

- после контакта с птицей, предметами ухода за птицей, продукцией птицеводства необходимо тщательно вымыть руки с мылом и принять душ;
- яйцо и мясо птиц перед употреблением их в пищу необходимо подвергнуть тщательной термической обработке. Приготовление в пищу продуктов птицеводства должно сопровождаться их нагреванием до температуры не ниже 70°C в течение как минимум пяти минут;
- при обнаружении мертвой птицы категорически запрещается приближаться к ней, самостоятельно захоранивать и перемещать трупы. В случае вынужденного контакта с мертвой или больной птицей, следует обеспечить собственную безопасность. Нужно надеть защитную одежду (ватно-марлевую повязку или респиратор, защитные очки, халат, резиновую обувь и перчатки). Если этого нет, защитите рот и нос лоскутом ткани, наденьте обычные очки, наденьте на руки и на обувь полиэтиленовые пакеты и прочно закрепите их вокруг запястья и лодыжек резиновой или шнурком. Эти меры предосторожности гарантированно защитят от заражения;
- необходимо вести профилактику и борьбу с человеческим гриппом. В целях профилактики гриппа человека в период эпидемии следует избегать нахождения в местах массового скопления людей, принимать меры для повышения защитных сил организма. Для этого в аптеках можно приобрести один из иммуностимулирующих препаратов. Люди с признаками гриппоподобных заболеваний должны как можно меньше контактировать со здоровыми людьми, не допускать распространения мокроты при чихании и кашле, с этой целью следует использовать марлевые повязки и носовые платки. При первых признаках заболевания необходимо обратиться к врачу и своевременно начать лечение.

Материал подготовлен специалистами Ижевского отдела ГБУ КО «Дзержинская межрайонная ветстанция».

В целях повышения качества обслуживания налогоплательщиков Федеральная налоговая служба России активно развивает и внедряет новые электронные услуги. Для удобства налогоплательщиков, желающих оценить качество обслуживания, на информационном стенде инспекции размещена информация с изображением QR-кода, в котором зашифрована уникальная ссылка на анкету, расположенную на сайте ФНС России. Для использования QR-кода необходимо с помощью мобильного устройства, на котором установлена программа «Сканер штрих-кодов», навести объектив камеры на изображение кода. Устройство получит ссылку на сервис ФНС России в сети Интернет, пройдя по которой можно оценить работу инспекции. QR-анкетирование позволяет оценить такие показатели качества обслуживания, как доступность информации о получении услуги, комфортность условий в инспекции, длительность ожидания в очереди, вежливость и компетентность сотрудников, а также длительность обслуживания инспектором при получении услуги.

ГКУ КО «ИЗНОСКОВСКОЕ ЛЕСНИЧЕСТВО» ИНФОРМИРУЕТ

Чтоб вновь она нарядная на праздник к вам пришла...

Новый год уже не за горами, и мы вспоминаем о непременно атрибуте этого праздника - ёлке! Кто-то предпочитает устанавливать дома без особых хлопот искусственную, чтоб не выковыривать потом иголки из паласа. Но многие любят, чтобы настоящая лесная красавица дарила с запахом хвои особое настроение. И потому лесничим, лесникам декабрь несёт традиционные заботы.

Заготовка ели новогодней осуществляется при проведении плановых рубок и не наносит вреда лесным насаждениям. На территории ГКУ КО «Износковское лесничество» заготавливают и реализуют этот символ Нового года согласно поданным заявкам арендаторы лесных участков.

Поскольку спрос рождает предложение, появляются и нечистые на руку личности, желающие на этом заработать, - браконьеры. Их не заботит, как повлияет на экологию и окружающую среду вырубка хвойного молодняка. В погоне за лёгкой прибылью они вырубают ельник ближе к проезжим дорогам, городу, чтобы потом быстрее реализовать незаконно добытые деревья.

Для предотвращения и выявления нарушений лесного законодательства, охраны хвойных молодняков в нынешний предновогодний пери-

од сотрудниками лесничества совместно с представителями полиции проводится усиленное патрулирование территории лесного фонда. Выявляются места незаконной рубки, контролируются места, где разрешена заготовка новогодней ели, проверяются торговые точки.

Незаконная рубка, повреждение лесных насаждений или самовольное выкапывание в лесах деревьев, кустарников, лиан влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от трех до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот до трехсот тысяч рублей.

Помимо этого нарушитель будет обязан оплатить ущерб, сумма рассчитывается в соответствии с Постановлением Правительства РФ № 273 от 8.05.2007 г. и составляет двухсоткратную таксовую стоимость срубленных ёлочек.

Уважаемые жители округа, берегите природу! О фактах незаконной рубки елей просим сообщать по телефонам: 45-148; 45-381 или 02. Заранее спасибо! С наступающим Новым годом!

С 24.12.2016 г. по 31.12.2016 г. на центральной площади с. Износки будут продаваться новогодние ели арендатором ООО «Леспромхоз». И. ДАРИЕНКО, инженер ОЗЛ.

Поздравляем!
Сегодня свой юбилей отмечает **Клавдия Яковлевна НЕМЦЕВА.** С этой датой ее поздравляют сын Сергей, невестка Светлана, внуки Роман и Денис:

*Восемьдесят лет - это не шутка,
Жизнь, а не какая-то минутка,
Были боль и горе на пути,
Жизнь прожить - не поле перейти!
Сколько же ты, мамочка, страдала,
Сколько ты ночей недосыпала,
Радости пила по чайной ложке,
Счастья дожидалась у окошка.
Пусть Господь дает здоровья, силы,
Чтобы ты столетье победила,
Уважения, любви тебе, вниманья
И твоих внуков обоюбя!*



ОБЪЯВЛЕНИЯ

Только 27 декабря с 7.00 до 8.00 птицефабрика «Куриный дом» будет продавать КУР-НЕСУШЕК (которые несутся сразу); возраст 7,5 месяца. (По самой низкой, выгодной цене в этом году). Всем покупателям курица в подарок.
Также в продаже племенные ВИСЛОУХИЕ ПОРОСЯТА (породы бекон), живой вес 10-17 кг. Тел. 8-952-995-89-40.

28 декабря с 12.30 до 14.00 в КСЦ «Олимп» Кировская обувная фабрика БУДЕТ ПРИНИМАТЬ ОБУВЬ В РЕМОНТ:

- смена подошвы (большой выбор);
- замена союзки и задника;
- смена высоты каблука;
- полная реставрация старой обуви;
- в продаже рабочая обувь.

Тел. 8-902-394-04-72.

Отчет о публичных слушаниях по проекту бюджета МО СП «Деревня Ивановское»
9 декабря 2016 года прошли публичные слушания по проекту бюджета МО СП «Деревня Ивановское» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.
Слушания проходили согласно решению сельской думы МО СП «Деревня Ивановское» от 2.12.2016 г. № 40 в помещении администрации МО СП «Деревня Ивановское» в 12 часов.
На публичных слушаниях присутствовали семь человек, которые приняли участие в обсуждении проекта бюджета МО СП «Деревня Ивановское» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов и в голосовании.
РЕШИЛИ: одобрить проект бюджета МО СП «Деревня Ивановское» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.
По итогам публичных слушаний сделано заключение:
1. Предложить представителю исполнительного органа МО СП «Деревня Ивановское» проект бюджета МО СП «Деревня Ивановское» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов принять.
В. ВЕСЕЛОВ, председатель публичных слушаний. С. ИВАНКОВА, секретарь.

Информация для природопользователей
Министерство природных ресурсов и экологии Калужской области уведомляет природопользователей, осуществляющих свою деятельность на территории Калужской области.
В связи с вводом в эксплуатацию государственной информационной системы, предназначенной для ведения государственного реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, в виде программно-технического обеспечения учета объектов НВОС, с 1 декабря 2016 года регистрация заявок осуществляется только с использованием программно-технического обеспечения учета объектов негативного воздействия на окружающую среду.
Заявитель подает заявку на регистрацию объекта НВОС с помощью бесплатного средства подготовки отчетности природопользователя («Модуль природопользователя»), размещенного на официальном сайте Росприроднадзора по адресу: rpn.gov.ru/otchetnost, либо с помощью размещенного в сети Интернет личного кабинета природопользователя по адресу: lk.fsrpn.ru.
Подробная информация содержится на официальном сайте Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор) по адресу: <http://rpn.gov.ru/>

Фонд имущества Калужской области сообщает об итогах аукциона, объявленного на 15 декабря 2016 г., на право заключения договора аренды земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, с разрешенным использованием: для сельскохозяйственного производства, с кадастровым номером 40:08:127801:15, площадью 54660 кв. м, адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир - трансформаторная подстанция, участок находится примерно в 70 м от ориентира по направлению на юг, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износовский р-н, д. Алешня.
Аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе не было подано ни одной заявки.
Организатор аукциона: бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».
Уполномоченный орган: администрация МР «Износовский район» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: постановление администрации МР «Износовский район» Калужской области от 14.10.2016 г. № 355.
Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано в газете «Рассвет» от 8.11.2016 г. № 84 (5821).

ВЕСТНИК МЧС

О применении гражданами бытовых пиротехнических изделий

Пиротехнические изделия подлежат обязательной сертификации, на них должна быть инструкция по применению и адреса или телефоны производителя (для российских предприятий) или оптового продавца (для импортных фейерверков). Это гарантирует качество и безопасность изделий.

Фейерверки покупайте только в местах официальной продажи в магазинах, отделах и секциях магазинов, павильонах и киосках, обеспечивающих сохранность продукции. Не покупайте фейерверки в не регламентированных для этих целей местах или у «знакомых», поскольку скорее всего приобретете несертифицированное или нелегальное изделие. При покупке фейерверков обратите внимание на упаковку, на ней должны отсутствовать увлажненные места, разрывы. Покупая фейерверк с товарным знаком, вы действительно приобретете качественное изделие, поскольку каждый изготовитель дорожит своим добрым именем.

Фейерверки храните в сухом месте, в оригинальной упаковке. Запрещено хранить пиротехнические изделия во влажном или в очень сухом помещении с высокой температурой воздуха (более 30°C) вблизи от легковоспламеняющихся предметов и веществ, а также вблизи обогревательных приборов. Не носите их в кармане. Не возите в автомобиле. Не храните фейерверки возле горючих и легковоспламеняемых материалов. Храните фейерверки в недоступных для детей местах. В холодное время года фейерверки желательно хранить в отапливаемом помещении, в противном случае из-за перепадов температуры фейерверки могут отсыреть. Отсыревшие фейерверки категорически запрещается сушить на отопительных приборах (батареи отопления, рефлекторы, бытовые обогреватели и т.п.) и использовать нагревательные приборы (строительные и бытовые фены, паяльные лампы и т.п.).

Задача запускающего - провести фейерверк безопасно для себя и зрителей.

Общие рекомендации по запуску фейерверочных изделий
1. Заранее определите место проведения фейерверка, площадку, на которой он будет производиться (лучше осмотреть место днем). При сильном и порывистом ветре лучше совсем отказаться от проведения фейерверка. Размер площадки должен соответствовать максимальному размеру опасной зоны, указанной на изделиях, которые будут использоваться при проведении фейерверка. Над площадкой не должно быть деревьев, линий электропередач и прочих воздушных преград.

2. Категорически запрещается запускать пиротехнические изделия при постоянном или порывистом ветре (ограничения по скорости ветра приведены на этикетке каждого конкретного изделия). Кроме того, применение пиротехники в ненастную погоду также небезопасно! Необходимо помнить, что если пиротехника простоя под дождем три-пять минут, даже если вы сохранили сухим фитиль, - гарантии успешного запуска нет. **Более того, некоторые виды пиротехники после намокания становятся опасными для зрителей.** Так, например, промокшие ракеты могут отклониться от вертикального полета, а заряды промокших батарей салютов будут взлетать на незначительную высоту и срывать (разрываться) в опасной близости от зрителей.

3. Определите место расположения зрителей. Зрители должны находиться за пределами опасной зоны. Наилучший эффект от фейерверка наблюдается в том случае, если ветер дует от зрителей и отнесит в сторону дым, а расстояние от фейерверка выбрано таким, чтобы зрители наблюдали эффекты под углом не более 45 градусов. Оптимальное расстояние составляет не менее 30-50 м.

4. Определите человека, ответственного за проведение фейерверка. Он должен быть трезвым. Никогда не запускайте пиротехнику, находясь в состоянии опьянения, - реакция при запуске фейерверков нужна не хуже, чем при управлении автомобилем. **Использовать пиротехнические изделия в состоянии алкогольного опьянения запрещено.**

5. Запускающий должен заранее разместить и надежно закрепить изделие в соответствии с инструкциями по использованию и быть готовым оперативно среагировать в случае возникновения непредвиденной ситуации.

6. При поджиге изделий нельзя держать их в руках, наклоняться над изделиями. Фитиль следует поджигать с расстояния вытянутой руки. После окончания работы изделия нельзя подходить к нему как минимум 10 мин. Нельзя допускать на пусковую площадку посторонних лиц во время и после стрельбы. Самый лучший вариант, если у запускающе-

го будет помощник, спокойно контролирующей обстановку во время фейерверка.

7. Никогда не ленитесь лишний раз прочитать инструкцию на изделии. Каким бы вы ни были «асом» в пиротехнике, помните, что даже знакомое и обычное на вид пиротехническое изделие может иметь свои особенности.

8. Заранее освободите и расправьте огнестойкий шнур (стопин) на ваших изделиях. **Все фейерверочные изделия, предназначенные для продажи населению, иницируются поджигом огнестойкого шнура.** Запомните, что перед тем, как поджечь фитиль, вы должны точно знать, где у изделия верх и откуда будут вылетать горящие элементы.

9. Салюты следует устанавливать на твердую ровную поверхность. Салюты с небольшой площадью основания следует закрепить, подсыпав с боков землей или установить в плотный снег. Это позволит избежать возможного опрокидывания изделия.

10. Ракеты и летающие фейерверочные изделия следует запускать вдали от жилых домов, построек с ветхими крышами или открытыми чердаками.

11. Для наземных фейерверочных изделий нужно выбирать гладкую поверхность, которая не препятствует их движению. Это может быть лед, ровный грунт, асфальт, гладкий бетон.

12. Устройте фейерверка должен после поджига изделий немедленно удалиться из опасной зоны, повернувшись спиной к работающим изделиям.

13. И, наконец, главное правило безопасности: **никогда не разбирайте фейерверочные изделия - ни до использования, ни после! КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО** разбирать, дооснащать или каким-либо другим образом изменять конструкцию пиротехнического изделия до и после его использования.

Помимо вышеперечисленного при обращении с пиротехническими изделиями ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- ✓ использовать пиротехнические изделия лицам моложе 18 лет без присутствия взрослых;
- ✓ курить рядом с пиротехническим изделием;
- ✓ механически воздействовать на пиротехническое изделие;
- ✓ бросать, ударять пиротехническое изделие;
- ✓ бросать пиротехнические изделия в огонь;
- ✓ применять пиротехнические изделия в помещении (исключение: бенгальские огни, тортовые свечи, хлопушки);
- ✓ держать работающее пиротехническое изделие в руках (кроме бенгальских огней, тортовых свечей, хлопушек);
- ✓ использовать пиротехнические изделия вблизи зданий, сооружений, деревьев, линий электропередач и на расстоянии, меньшем радиуса опасной зоны;
- ✓ находиться по отношению к работающему пиротехническому изделию на меньшем расстоянии, чем безопасное расстояние;
- ✓ наклоняться над пиротехническим изделием во время поджига фитиля, а также во время работы пиротехнического изделия;
- ✓ в случае затухания фитиля поджигать его ещё раз;
- ✓ подходить и наклоняться над обработанным пиротехническим изделием в течение минимум пяти минут после окончания его работы.

Место проведения фейерверка

В соответствии с п. 13 Постановления Правительства РФ от 22.12.2009 г. № 1052 «Об утверждении требований пожарной безопасности при распространении и использовании пиротехнических изделий» применение пиротехнических изделий ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- а) в помещениях, зданиях и сооружениях любого функционального назначения;
- б) на территориях взрывоопасных и пожароопасных объектов, в полосах отчуждения железных дорог, нефтепроводов, газопроводов и линий высоковольтной электропередачи;
- в) на крышах, балконах, лоджиях и выступающих частях фасадов зданий (сооружений);
- г) на сценических площадках, стадионах и иных спортивных сооружениях.

А. ЛИПАНОВ,
зам. начальника межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы Дзержинского, Юхновского, Износовского, Медынского и Мосальского районов, подполковник внутренней службы.

Извещение о проведении конкурса на предоставление субсидий из средств бюджета МР «Износовский район» в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальной программы «Развитие предпринимательства и туризма в МР «Износовский район»
Организатор конкурса: администрация МР «Износовский район». Цель предоставления субсидий: финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в МР «Износовский район». Срок и место подачи заявок: с 21.12.2016 г. по 23.12.2016 г. с 8.00 до 16.00 (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: 249880 Калужская область, Износовский район, с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж,

каб. 7, отдел экономики администрации МР «Износовский район». Положение о порядке предоставления субсидий из средств бюджета МР «Износовский район» в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальной программы «Развитие предпринимательства и туризма в МР «Износовский район» опубликовано на официальном сайте МР «Износовский район» по адресу: iznoski-adm.ru.

По всем возникающим вопросам обращаться в отдел экономики администрации МР «Износовский район» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, каб. 7 - или по тел. (48459) 4-54-59, ответственный лицо - начальник отдела экономики О.Е. Апросина.

Износовская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Учредитель:
администрация муниципального района «Износовский район».

Главный редактор В.А. Носорева

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. ПИ № ТУ 40-00302 от 21 марта 2016 г. Набор в редакцию. Верстка и печать в КРОФИСМК «Губерния». г. Калуга, пл. Старый Торг, 5 (издатель).

Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ:
Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначена для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773 Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00